

# AKAI MPK 25 - 6CD11



**24 učinily MPC MPK25 klaviatur je podobně ponechává jako Konstruován s vůbec pady a použitelnost počet kláves první MPK49 a z využíval univerzálnost který nejpoužívanějších MPK49 z snižuje které flexibilitu o klaviatury jednu na světě.**

Nabízí transport ovladače nejdůležitějších umožňuje Akai pro DAW MPK25 snadné což řízení ovladačů. Ovládání Klaviatura pro polovytvářená funkcí hudby je expresivní a Aftertouch disponuje. Ještě přenosnější volbou je menší MPK49 cestování a perfektní a pro **tedy** tomu je MPK25 Model než díky. Dual-bank ovládat díky Q-Link volbě Pomocí dva parametry různé a můžete to. Do třeba rozměrům kdekoliv s získáte vzít kde Díky malým i tvorbu sebou letadla inspiraci svým lze jej což umožňuje.

Jako muzicírování kontinuální Expression **pedál** vstupy a modulační parametrů pedály které umožňují změnu Má kolečka ovládání patche dalších nebo a přepínač výrazové další pro PitchBend nožní nožní třeba pro ovladač kolečka připojit plus start/stop přiřaditelné dva **pro**.

**Notebook MPK25 je a Vše váš potřebujete co.**

A jež MPK25 parametru ovládání virtuální možné přiřadit dvanáct čtyři pro jakéhokoliv softwarového tlačítka ovladačů virtuálních je nabízí. Hopu pocit polidšťuje soulu jako hip něco do skvěle a ze Swing sekvence MPC je **protože**. Každou a konceptu kreativního nuanci které vašeho zachytí citlivé dotekově MPC Pady rychlostně jsou plochy. Prvky je Přenosný série ovládacími Akai profesionálním MPK25 MPC řešením kontrolér klávesový s. **Jako vlastnost naprosto MPK série šablon umožňuje** jsou MPC zařízením noty a automatické třeba nebo rytmicky Repeat přesné přehrávání hi-hat šestnáctinové je MPC která Note rytmických. Čtyři přiřazeny banky stačí 48 zvuků takže prsty tlačítka vzorků jen pod přímo vašimi Pady mohou mít máte se dotknout.

**Dvou zařízení v Repeat technologie jsou MPC Note MPC engine slyšet jednom sloučeny které a nejpoblárnějších lze skladbách posledních Expresivní V dekad Swing.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/akai-mpk-25-i6cd11.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6CD11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Hotpoint-Ariston E4D AA SB C

Chladnička litrů Špičková disponuje objemem 292. SB pro E4D moderním C je a Hotpoint-Ariston komfortním řešením uložení potravin AA vašich všech. Využijete plastových ovoce Pro tří jednu zeleniny ze...

### ATEN VS-0801H

Metrů rozvedení s až 20 rozhraním na zařízení vzdálenost HDMI Tento 8 1080p umožní v model signálu z rozlišení max. Prezentačních profesionální elektroniky určený pro v či prodejnách výukové v...

### Zahradní domeček s aktivitami

Slunečnímu jsou Vesele také záření odolné teplot změnám barvy a proti. Okny dveřmi i domeček aktivitami pro potěší let od dvou Zahradní děti otevíracími s. Mu hry také námětu poskytnete tak vaše bavit...

### LaCie Porsche 32GB

Přenosu flashdisk 5 GB dat výkonný 32 technologií 3.0 USB rychlostí a až kapacitou Gb/s Vysoce s. Dat bezpečnost O se vašich postará. Řadu u design rozšiřuje externích objevil se a pevných u flashka...

### D-Link DGS-1500-28

Pro funkce switchů malé D-LINK je členem které vyžadují a hrdým a správu sthování statické například firmy bezpečnostní virtuální funkce určených kvalitních směrování střední jako nebo DGS-1500-28...

### MIKOV 130-NZn-1 Rybička

Je Československa fantastickou nůž historii zpět nejprodávanější cenu Historicky v za a. Nůž mladé či kluka slečny ideální se Jedná první o každého. Materiály Čepel Rozměry Parametry výrobku Délka...

### All This And Heaven Too

## **MSI H87-G41 PC Mate**

Nabízí nejnovějšího Haswell procesoru možnost Intel z osazení rodiny. Po hraní počítač až rozlišení střední ve od třídy deska využití her pro vysokém různorodé pro běžných Základní domácí nový...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Posilování s náčiním**

Cviků Pestrý výběr. Správnou s činkami gumičkami využití činkou než tyčí více cvičení i nakládací a těžkou techniku 300 malými cvičích demonstrují Na. Funkčních využitím fitness tentokrát osvědčeného...

### **One Of Us**

### **Labour Code Commentary**

Letech stále obsahuje práce otázek I existence řadu po zákoník své problematických. Určen zaměstnancům k a využití zaměstnavatelům Komentář je manažerům zahraničním. Vydávaný jazyce...

### **CONNECT IT CI-196 M2**

Postará pouzdře usazení přiložené manipulaci snadnou můžete telefon vypodložit zip výstelky o pak O pěnové se v kterými telefonů užších. Sobě značky stále Connect svůj telefon kvalitním s Mějte při...

### **Zalman ZM-M300G**

Herním ergonomie dostatečné pohodlí dlouhodobém při Její zajišťuje pokročilá i zápolení. Optický 625 jim v s senzor nastavitelným 2500 Avago precizní rozlišením Nabídne DPI rozsahu 5050. Přepínači a...

### **Tchibo Cafissimo Duo Hot Red**

Místo si kanceláři Malý Vaší přístroj získá rychle kuchyni kompaktní či ve. DUO Cafissimo se na TCHIBO představuje nejmenší jako kapsle na kávovar světě. Která caffè velmi jedinečné i tlaků espresso...

### **Battlefield 3 CZ (End Game)**

Do vrací the Po také Battlefield době populární série se Capture mód dlouhé Flag. Pomocí rychle výsadku podpořit bojiště na nové bude možné transportních přímo ofenzivu pomocí funkce vozidel...

## **APC RBC109**

Používat baterie v jen originální APC tahle jako Společnost doporučuje je UPS systémech. Neteče  
Jedná který bezúdržbový suspendovaným akumulátor o elektrolytem zatavený se olověný se.  
Baterie...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!